KOMMUTET IO TAPU®PAM U IEHOBOW MOJUTUKE
JEHUHI'PAJCKOMN OBJACTH

IIPUKA3

9 urons 2018 rona Ne 69-n

O BHeceHHH H3MEHEHHH B MPUKAa3 KOMHTETa 1o TapudaM H LIEeHOBOI NNOJIMTHKE
ot 27 nexadps 2017 rona Ne 656-n1 «O06 ycraHoB/JIeHHH COBITOBBIX HAI0ABOK rapaHTHPYOLIHX
NOCTABIIHKOB 3JeKTPHYECKOH IJHEPTrUH, MOCTABIAIOMHNX 31eKTPHYECKYI0 SHEPTHIO (MOIHOCTH) Ha
PO3HHYHOM pPBIHKE Ha TeppuTopHH Jlennnrpaackoi o6aacrn B 2018 roay»

B cootserctBuu ¢ mpukazoMm OAC Poccum ot 24.05.2018 Ne 695/18 «O6 orMeHe mpHKasa
KomuTera 1o Tapudam u leHOBO# monutuke JIeHUHrpajcko#d obmactu ot 27 gekabps 2017 rona
Ne 656-1 «O6 YCTaHOBJEHMH COBITOBBIX HaA0aBOK IapaHTUPYIOIIHX HOCTABLIMKOB DJIEKTPHYECKOH
SHEPIUH, NOCTABJIAIOIIMX MEKTPUUECKYIO SHEPTHIO (MOIIHOCTh) HA PO3HMYHOM PBIHKE Ha TEPPUTOPHH
Jlennnrpanckoit obmactu B 2018 roxgy», [lonoxenneM o koMUTETe 1O TapudaMm W LEHOBOH MOJUTHKE
Jlenunrpazackoit o6yacti, yTBEpXKICHHBIM HocTanosjienueM lIpaBurenbcTsa JlenuHrpamckon obsractu
ot 28 asrycra 2013 roma Ne 274, u Ha OCHOBaHMM IPOTOKOJA 3aCe[aHUs NPABJICHUS KOMHTETA MO
TaprdaM 1 UeHOBOM MoauTHKE oT 9 Hrona 2018 roga Ne 19

PUKA3bIBALO!

1. BHecTH cnenyrolye u3MeHeHus B [IpHioxeHne K IpUKa3y KOMHUTETa 10 TapudaM U LeHOBOH
nonutuxe Jlennnrpanckoit obnactu ot 27 nexabps 2017 roga Ne 656-n «O6 ycraHOBIEHHH COBITOBBIX
HaZ0aBOK TapaHTHPYIOIIUX [NOCTABIIHKOB 3JIEKTPUYECKOM SHEPrHH, MOCTABJAIOIIMX 3JEKTPHYIECKYIO
SHepruio (MOIHOCTE) HA PO3HMYHOM phiHKe Ha Tepputopur Jlemunrpanckoi obmactu B 2018 rony» B
YacTH yCTAHOBJIEHHsS COBITOBBIX HAN0ABOK MPOYMX MOTPEOHMTENCH rapaHTUPYIOMIEMY MOCTAaBIMUKY
snextpudeckoit sneprua OO0 «PKC-3Hepro» 3aMeHHB TEKCT

«

2 O6i1ecTBO © CHuno 150 kBT = JII1 x Kper x Lp(m) CHwmenee 670xkBt 0,29738
OrpaHHuYEHHOM
OTBETCTBEHHOCTHIO CHor 150 go 670 kBt = I x Kper x L3(m)
"PKC-3nHepro”
CHor 670 xBt mo 10 MBt = JII1 x Kper x L3(m) CHot 670 kBt g0 10 0,10913
MBT
CHpue menee 10 MBT = [IT x Kper x L3(m) CHmue menee 10 MBT 0,10800
»;
TexcTom CICAYIOIIECTO COACPIKAHUA
«
2 O6iecTBo € CHuzo 150 kBt = JIIT x Kper x La(m) CHwmenee 670xkBT 0,14339
orpaHvMeHHON
OTBETCTBEHHOCThIO CHor 150 go 670 kBt = AI1 x Kper x Lao(m)
"PKC-3Hepro"
CHot 670 kBT 10 10 MB1 = JIIT x Kper x LI3(m) CHor 670 kBT no 10 0,01725
MBT
N\
CHue menee 10 MBT = I x Kper x La(m) CH%Aeﬂéf 10 MBT 0,05054

».
2. Hacrosumii mnpukas BCTymaeT B CHIy B YCTaHOBJICHHOM /NIOPANKE| U NPHMEHSETCS K
IPaBOOTHOIIEHUSIM BO3HHUKIIHNM ¢ 1 utons 2018.roxa. ﬂ ,

[Ipencenaresis KOMUTETA 10 Tapudam
nieHoBoii nonutuke JleHuHrpanackoit odbnacTu A.B. Kuiicku



